百思买调整中国战略,重用五星电器融入中国本土

2011年全国计划新开店近50家

王健出任五星电器首席执行官率全新领导团队

多元化专业领导团队精通中国连锁

2011年2月22日,南 现年48岁的王健被任命为百思买全球副总裁、五 星电器首席执行官。王健是五星电器的创始人之一,精 京,全球最大的消费电子零 通中国家电零售业务。他1998年参与组建了江苏五星 售商百思买公布其最新中 电器有限公司,2001年负责搭建五星零售体系。此后, 国战略:百思买未来将聚焦 王健先后分管五星电器的采销、连锁发展、人力资源、营 在具有盈利性零售平台的 运、服务等重要职能,参与并主导了五星发展历程中历 发展上,重点投资五星电器 次重大变革和决策。2009年,五星电器被百思买收购 来角逐中国市场。同时, 后,凭借对中国家电连锁业和五星电器的深厚理解,他 2011年(即2012财年),五 留任五星电器零售总裁,并担任百思买中国副总裁。 星电器将在中国新开40到 50 家门店,新的五星领导

王健带领的五星电器核心领导团队由7位新任副 总裁组成,是一个多元的专业化团队。其中黄寿宝、薛 青及徐晓明3位副总裁协助总裁管理五星17个分部的 日常经营。其他4位副总裁分别是分管供应链的宋镁 (Jason Song),分管市场和营运的景星(Adrian Jing),分 管人力资源和行政法务的万琼(Joan Wan),及分管财 务和信息的首席财务官雷勇慧(Dennis Lei)。五星电 器新的领导团队成员既有参与五星连锁发展十年的家 电流通业精英,也有来自外资企业的职业经理人。

2011年五星电器全面提速

百思买将其中国战略的焦点放在了五星电器上,加 大了对五星电器的投资。"百思买非常看好中国市场,目 前全球经济正在缓慢复苏,只有中国市场的经济一直保 持较快发展。目前中国市场上五星电器的表现在百思 买全球都是一枝独秀的。我们以五星电器为主拓展中 国市场,就是为了更好地融入中国本土,提升中国消费 者的购物体验。"唐思杰表示。

根据最新发展规划,2011年五星计划开设40至50 家新店,这将会使百思买控股的五星电器门店在2012 财年达到210家。

目前,五星电器的门店主要分布在江苏、浙江、安 徽、山东、河南、四川、云南7个省份。"在现有省份做到 区域领先后, 五星由器将讲入新的省份。除了自建门店 外,不排除通过并购其他地方家电连锁来进入新的区 域。"王健表示。而百思买亚太区总裁唐思杰表示:"百 思买积极地扩张五星电器品牌,以更好地满足中国零售 市场上日益增长的需求,这也秉承了我们对于中国市场 持续并且长期的承诺。"

百思买要按中国模式做零售

百思买做出以上战略调整是基于五星电器过去几年 的优秀业绩,五星的模式更易于融入中国本土。2006年, 百思买通过收购五星电器,正式进军中国家电零售业。 五年来,百思买一直将五星电器作为在中国市场的主要 竞争舞台,这一战略已经初见成效。五星电器,目前在中 国市场上有168家门店。门店销售额增长率每年均保持 两位数以上的增长,而五星优异的业绩是在总门店数几 乎没有增长的情况下,通过提升运营质量实现的。2010 年初,五星电器因为出色的业绩表现被百思买总部授予 "零售杰出成就奖",这在百思买全球各品牌中是唯一的。

百思买集团 (NYSE:BBY)

百思买是一家持续发展、不断创 新的跨国零售企业,提供各种科技和 娱乐产品以及服务,经营范围遍及美 国、加拿大、欧洲和中国等。百思买旗 下品牌有 Best Buy, Audiovisions, The Carphone Warehouse, Future Shop, Geek Squad, 五星电器, Magnolia Audio Video, Napster 和 Pacific Sales,这些品牌在2010财年营 业额总计超过490亿美元。共有18万 名员工,他们通过零售直营店、话务中 心、网站、上门服务、产品配送和社区 活动等形式发挥才能,在提高顾客的 生活品质中体现自己的品牌价值。

五星电器

五星电器是百思买的全资子公 司,中国家电零售业前三强。五星电 器在中国江苏、安徽、浙江、山东、河 南、四川、云南等7个省份拥有专业连 锁卖场168家,2万多名员工遍布中 国。五星电器通过为广大消费者提供 各类高品质家用电器、现代消费电子 产品以及热情、专业的服务以提升消 费者的生活品质,让更多的人享受生 活的舒适和乐趣。

骨病治疗

导读:春节刚过,位于郑州市经纬广场的博 颂堂专卖店刚开门营业, 就迎来了兴高采烈的刘 阿姨,郑州东区的刘阿姨今年70岁,几个月前, 她还是个步履维艰, 需人陪护的骨病老人……

关节肿痛变形,生活难自理

团队也在当日同时宣布。

电器,是中国快速发展的消

费电子零售市场上的佼佼

者,有着良好的经营业绩和

市场口碑。五星电器将会

整合并引进百思买在零售

业方面的优势,以更好地在

百思买在中国的竞争舞

台。"百思买全球执行副总

裁兼百思买亚太区总裁唐

思杰(Kal Patel)表示。

"未来,五星电器就是

中国进行扩张发展。

总部位于南京的五星

1996年, 刘阿姨开始畏寒怕冷, "别人穿单 衣我就要穿夹衣,别人穿夹衣我就要穿棉袄。遇 冷水看都不敢看,一见冷水,就感觉冷水直往身 上来,冷得直打寒颤。""后来还有腰椎间盘突 出,疼得我走路都困难,整天弓着背,稍微直起 来一点就感觉针扎一样。患病十多年,大小医院 跑了个遍,但始终未能得到有效控制。我寻思也 别治了,活到那天算哪天吧,可这太受罪啊,折 磨人啊!

奇闻:用了和格骨胶原更'疼'

2010年9月,老伴买回一盒和格牌复合骨胶 原,我寻思,以前吃那么多药都没效果,这和格 骨胶原环能带来啥惊喜? 但在家人的劝说下,我 不情原的开始服用和格骨胶原。

吃了二十多天,原有的疼痛反而加重了,本 来不疼的地方竟然也疼起来了。这是哪门子的 药,不治病也就算了,哪有产品越用越疼的道理 呢? 打好几个电话咨询都占线, 无奈和老伴怒气 冲冲又来到和格骨胶原的专卖店。

接待我们的陈医生听说我的情况反而显得特 别的高兴,她说这是好现象,正是产品的特点, 这是对和格骨胶原敏感的表现。疼痛加重或不疼 的地方疼起来, 正是因为和格骨胶原激活了那些 坏死、休眠和麻痹的细胞, 让它活起来, 恢复功 能,病变坏死的关节骨就能重新长起来,恢复健 康。我和老伴半信半疑的离开了专卖店。

真相:和格骨胶原显'灵'

'嘿!还行!后来腰痛就减轻了许多,红肿

也开始消退。一看有了希望,接着我又买了四 盒。这不,年前我自己一个人就能去买菜了,而 且上下楼梯很轻松,以前是一边别人把我扶着, 一边自己拽着栏杆上下楼的,最严重的时候根本 就下不了楼。现在,没用过一次止痛药,全身关 节红肿消了、腰不疼了,走路有劲了。现在生活 不仅完全自理了,年夜饭都是我做的!'

骨病康复领域屡屡创造奇迹的全新生物制 ---复合骨胶原

有了骨病您不必再贴膏药、服钙片、推拿按 摩、扎针、吃药, 甚至采用可怕的手术治疗了, 您只坚持服用复合骨胶原,给骨骼补充营养"加 满油"就可以让严重疏松的骨头重新坚固起来, 腰不酸,背不痛,不抽筋,全身有力;腰椎间盘 突出患者通过一段时间的服用可以自如运动,想 走多远走多远,想坐多久坐多久。更为神奇的 是,股骨头坏死的患者,能老骨换新骨,实现 "生物换骨"

复合骨胶原得到专家们的高度认可。专家指 出: 骨病病在"骨",从"骨"入手,才是治骨的真 正方向。通过补充复合骨胶原,能有效增加骨密 度,提高骨骼强度和柔韧度,锁钙,防止骨流失; 促进软骨、韧带组织的修复和再生,润滑关节、消 除骨刺, 吸收水肿; 清除骨垃圾, 长新骨, 防治骨 坏死。对于各类新老骨病患者来说,早一天用上 复合骨胶原, 就早一天摆脱疾病的痛苦。

中国唯一复合骨胶原——和格骨胶原已经站 在退行性骨病防治的最前沿,成为解决骨质疏 松、骨质增生、颈椎病、腰椎间盘突出、风湿性 关节炎、类风湿性关节炎、肩周炎、股骨头坏 死、强直性脊柱炎等骨骼疾病的首选。厂家免费 咨询热线400-6626-518, 郑州服务中心: 经二 路纬二路交叉口北20米路西博颂堂,电话: 0371-65990655

新春肿瘤专题首场讲座

2月27日上午8:30-10:30上海专家主讲 2月27日下午14:00-16:00广州专家主讲

其它时间咨询

中国科学院南京中科《感动生命 2009》一书,介绍了100多位完全康复的肿 瘤患者。

地址 东汇大厦 C座 5楼中科报告厅

他们中间,很多人讲到这样的经历:发 现肿瘤——进医院——手术——放化 一出院, 医生说治疗很成功, 已经好 了,可出院不到1年却出现复发转移,不得 不再次遭罪;还有一些患者已无法做手术、 放化疗,只能无可奈何的熬日子;更多的情 况是,患者放化疗期间恶心呕吐、难以进 食、脱发、浑身无力、白细胞骤降致使身体 极度虚弱甚至无法继续治疗.。 然而这 100 多位患者却与众不同,他们在经历了种种

磨难之后,都奇迹般的战胜肿瘤,顽强地活 过来了!

报名电话:0371-69132001

为什么有的肿瘤患者能够顺利康复? 他们的治疗方法有何不同? 肿瘤如何治疗 才能更好康复? 为河南肿瘤患者服务 10 多 年的中科健康服务中心,将特别邀请北京、 上海、南京、天津、武汉、广州及河南省 肿瘤医院近20位知名肿瘤专家为大家做 深入分析报告,同时还将为患者免费咨询 和诊疗指导,制定有针对性的康复方案。相 信对肿瘤患者的治疗与康复将会带来很大

本期专家讲座安排

《手术放化疗存在的误区及解决方案》 **讲座时间:**2月27日上午8:30-10:30

主讲专家:上海金杏泉主任

专家介绍:金杏泉教授,上海市肿 瘤医院化疗科主任医师、硕士生导师。 参加国家八五攻关"鼻咽癌放疗前化疗 课题的临床研究、《现代肿瘤学》等大 学教课书的编写。在恶性淋巴瘤以及鼻 咽、乳腺、肺肿瘤等实体瘤的化疗上有 丰富经验。

报名电话:0371-69132001

第二讲

《控制肿瘤复发转移的重要举措》

讲座时间:2月27日下午14:00-16:00

主讲专家:广州任建华主任

专家介绍:任建华教授,解放军 457 中心医院副主任医师。长期从事肿 瘤防治研究,临床经验丰富。擅长消化 道肿瘤及心血管疾病的诊治,对肿瘤 康复期治疗及肿瘤生物治疗具有丰富 经验。

参会相关说明

咨询专家的病人或家属, 请携带相关病 历资料。

参会可乘 2 路、T101 路、B18 路、23 路、 58路、40路等到东明路黄河路站。